



Мужчине, обвиняемому в убийстве знакомого на территории Новой Москвы, избрана мера пресечения



Следственным отделом по Троицкому и Новомосковскому административным округам Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 46-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как сообщалось ранее, в вечернее время 9 мая 2022 года в подвальном помещении дома, расположенном в поселке Первомайское на территории новой Москвы, обнаружено тело 20-летнего молодого человека с признаками насильственной смерти в виде колото-резаного ранения в области грудной клетки.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В короткий срок задержан знакомый потерпевшего. В ходе допроса он полностью признал свою вину, пояснив следователю, что конфликт произошел из-за возникших разногласий на бытовой почве.

Троицким районным судом удовлетворено ходатайство следствия об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование по уголовному делу продолжается.

12 Мая 2022

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1686046>